



到美国留学去 进ELS 可缩短留学适应期

文/金妍

出国留学是很多人的梦想，而美国则是首选之地。的确，美国是世界上教育事业最发达的国家之一，它拥有一批在世界上享有盛名的一流大学，它招生人数众多，且移民政策比较宽松。综观美国版图，约有4000多所大学。如此一来，申请适合自己的美国大学看起来就是一件非常困难的事情，盲目地选择会绕很多弯路。此外，很多人在申请结束后还对自己能否适应异国的学习生活感到忧虑。在以往，申请美国的院校需要凭借TOEFL、GRE等英语考试成绩，而近年来，众多大学院校开始接受除TOEFL以外的成绩，其中最具影响力的就是美国ELS。目前认可ELS等级的大约已达近600所，其中还包含一些美国十分优秀的学校，以及许多曾被《美国新闻和世界报道》(U.S News & World Report)周刊列为“全美最佳学校”的顶尖学府，并且数量逐年增加。美国ELS拥有40多个遍布美国的语言培训中心，是全球依托大学校园从事英文语言教学的最大中心网络。先进ELS学习，锻炼扎实，再“跳”美国大学，4月16日，美国ELS欧亚总裁RUPERT专程来杭讲述了这一“捷径”。

说说测试和能力

以往进美国大学需要考TOEFL或GRE，但这仅仅是测试项目，它的最后分数固然有用，但即使通过了

这样的测试，也并不能说明你就具备了在国外学习的能力。进入美国大学的学习不仅要通过语言的锻炼，还需要对生活习惯的适应和对交际能力的培养，学前教育有时候比一纸分数更加重要。先进培训机构，再选择大学可以将出国留学的适应期缩短，并且还能够实地考察自己喜欢的院校。如果在国内，你没有通过TOEFL考试，可以到美国继续考试，而先入为主的国外学习生活提供了良好的语言环境。另外，据中智留学的李老师介绍说：在ELS的英语成绩达到一定等级就可以免考TOEFL直接入读美国大学，现在是申请的最佳时期。通过ELS，从收到入学申请，寻找合适的大学和专业，再到凭ELS主办大学或合作院校的“有条件录取”直接申请赴美签证，最短可以在一个月内坐到美国的教室里！这种免考TOEFL的政策会让很多人心动，特别是在TOEFL及格线挣扎了好久，苦学不怠的同志们。学英语贵在环境，纯正和自然的学前班形式教育，就是很好的选择，英语中等的人群在这样的环境内往往提高很快。

如何选择合适的美国大学

美国大学校园大小不一，总体环境相当，一般公立大学费用比较便宜，一年1-2万美金，私立大学要3-4万美金一年，选择美国院校可以到综合性大学，

专业比较多，或者是像ULA(美国加利福尼亚大学洛杉矶分校)这样的著名大学，如果专业针对性比较强的话，可以去Business University(即商务大学)，选择之前可以根据实际情况进行分析，将范围缩小，那么面对4000多所大学则一点都不难选择。如果你不能确定你是否喜欢那些备选大学的环境，或者不确定是否会喜欢那里的老师和那里的同学们，那么感受一下学前教育，将会有更加明确的方向。选择，不是那么绝对，而变得更加灵活机动。

英语考试类别链接：

- GRE 考试：是研究生的入学考试，它适用于法律与商业以外的各种学科与专业的研究生考试。GRE考试可以分为两种，一种是普通GRE考试，另一种是专项GRE考试。

- TOEFL：由美国教育测验服务社在全世界举办，是一种针对母语非英语的人进行的英语水平考试，TOEFL是出国留学(美国、加拿大的必备考试。

- GMAT：是美国院校管理专业招收研究生的入学考试。该考试是由美国约多所有管理学专业的管理学研究生委员会发起的。

新世界教育 外语创前程

更多选择，更多优惠

专业日语基地

— 日语代报名开始了 —

贺06年日语JLPT一级考试
再创佳绩

张宇芯获394分赢得1万元奖学金

西意德

- 西班牙语：西班牙初中高强化
- 意大利语：听说读写强化
- 德语：全日制听说读写套餐



庆贺嘉德乔迁之喜 三瑞考证中心成立